

Egy újabb boldog nap a Rákócshabai Gyülekezetben

"Milyen boldog nap..." - Énekelték a Rákócshabai

Gyülekezet 2012. december 22-én. Valóban, egy boldog nap volt mindannyiunk számára, hiszen keresztelési istentiszteletet tartottunk. Hat kedves Isten, hogy, hogy átadja a hitet Krisztusnak. A helyi gyülekezet ének-, zene- és versszolgálatokkal dicsőítette Istent és tette meghittebbé a csodálatos alkalmat.

A keresztelendőket négy

gyülekezetből érkeztek. Nem tudhatjuk, kinek milyen utat kellett bejárni, milyen viharokat kellett átnézni, amíg a döntés megszületett, amíg felismerte az igazságot és azt, hogy ki is valóban Jézus.

Szilveszti András testvér,

a Bp.-Rákócshabai Gyülekezet lelkesen a tanítványok életéből emelt ki egy olyan eseményt, amikor viharba kerületek, teljes viharba. Félrelelmetes pillanatokat láttam, bíz tapasztalt, bíztor hajások voltak. Jézus velem volt, de éppen elaludt, talán elfáradt az előző napok eseményei miatt. A tanítványok lázadtak, hogy miért alszik, éppen most, amikor szükség van a segítségére. Mikor láttam, hogy Jézus szavára a vihar lecsendesül, akkor értették meg valóban, hogy kivel vannak egy csónakban. A vihartól való féltelmük eltávozott, mert rájártak, hogy a világ Ura áll mellettük. Ez a teljes vihar pillanata, a felismerés pillanata.

Egy gondolkodunk talán mi

is, amikor az élet viharát megtámadja bennünket és elfelejtjük, hogy a hit és a féltel nem egyeztethető össze, hiszen máris forrásból fakad. Bíz a vihar ján, Jézus le tudja csendesíteni. Csak a viharban értjük meg, hogy ki Jézus valóban, ezért ne lázadjunk, ha viharba kerülnénk. Minden lecsendesült vihar, minden győzelem és minden teljes vihar pillanata Jézusnak köszönhető.

Az Ige szavai után Simon

István lelkesen testvéreink körében imában a Jézus Isten Áldásait a keresztelendőkre. A keresztelés szolgálatát Henter Barna testvér, a Sashalmi Gyülekezet lelkesen kezdte meg. Gróf Andrásné, Andrea kemény viharokkal kezdve hozta meg döntését, bíz az Ellenség utolsó percig harcolt, hogy visszatartsa. Kétféle eseménynek számított, amikor Horváth Péter testvéreink, a Práter utcai gyülekezet lelkesen egy kért nemzeti ünnep fiatalembert keresztelt. Du Wen Wu-t hazájából érkezett rokonai, lelki testvéreik segítették, bíztorították a döntésben.

Speri Jánosné Zsuzsika a

Biblia tanulmányozásában, a Szentlélek segítségével jutott el az igazság megismerésére. A világhálón keresztül olyan gyülekezetet keresni, ahol a teljes igazságot vallják és tanítják. Amikor először megjelent a Pesterzsébeti

Győrlekezetben meggyőződéső bizonyítva, tizedet hozott az Ásr oltárjára. Zsuzsikát Simon István testvér, a Pesterzsébeti Győrlekezet lelkesze keresztelte.

A Rákócshabai Győrlekezet

hírom ōj taggal bővült. A Juhász hászaspár a testvérek hűség munkája eredményeként jutott el a keresztségig. Endre testvérünk a kiadásban dolgozott, ōgy ő volt az első, aki olvasta kiadványainkat. Felesége, Erzsike, az első Bibliáját egyik rákócshabai testvértől kapta, ōs nagy ártámmal tanulmányozta. Mindketten megértették, hogy Istenünknek száksége van rájuk, ōs vállalták, hogy Jézust követik, munkájrsai lesznek.

Meghatő pillanatoknak

lehetünk tanúi, amikor Ferencz Annuskát ōdesanyjához hasonlított Szilvási András lelkes testvérünk. A keresztségre való felkészítés alatt olyan mály lelki kapcsolat alakult ki, ami példátértő. Annuska Erdélyben, a Hargita lánban született, hithű katolikus családban. Gyermekait, bár nehéz körülmények között, de istenfélelemben nevelte. Fia, István, Budapesten talált munkát, ōs egyik kollégája által ismerte meg az adventista közösséget. Rővid időn belül megkeresztelkedett. Mint hűség tanítvány, próbálta meggyőzni ōdesanyját, hogy kövesse az ő példáját. Annuska elkezdett járni a győrlekezetbe, ōs mind jobban ōs jobban ōrezte, hogy ezt az utat kellene járnia. Amikor Erdélybe utazott ōs látta a rokonokat, szomszédokat templomba menni megdöbbent azon, hogy nem ōrez semmi vigasztást velük tartani. Elmondása szerint a vőgső döntésben Szilvási András lelkes testvérünk tárdőse, szeretete, figyelmessége, valamint a győrlekezet gondoskodása segítette.

Hálásak lehetünk a jő

Istennek az ilyen alkalmak ōt ōs mindazok ōt a testvérek ōt, akik szá-vőkőn viselik embertársaik sorsát. Bár a vihar jőn, de ne feledjétek, hogy a "Ézsásnakban" Jézus velünk van. Amg ō van a kormánynál, addig nincs mitől lni, lecsendes-ti a vihart, ōs biztos rávbe vezeti az ōvát.

Á

Varrő Margit